## 深圳市飞荣达科技股份有限公司 关于完成工商变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整、没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市飞荣达科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年7月15日召 开了 2021 年第二次临时股东大会,审议通过了《关于修订<公司章程>及办理工 商变更登记的议案》。

根据《市场监管总局办公厅关于提升信息化水平统一规范市场主体登记注册 工作的通知》(市监注(2020)85号)要求,自2021年5月21日起深圳市登记 的各类市场主体(含企业、农民专业合作社、个体工商户)全面使用全国统一的 《经营范围规范表述目录(试行)》办理经营范围登记。公司为配合完成经营范 围的工商登记,将《公司章程》中第二章之第十三条有关公司经营范围的条款内 容作相应调整,具体修订情况如下:

第十三条 公司的经营范围:研发、生产和销售移动通信、网络通信、路由 交换、存储及服务器、电力电子器件等相关共性技术及产品:研发、生产、销售 电磁屏蔽材料及其器件、吸波材料及其器件、导热材料及其器件、绝缘材料及其 器件、高性能复合材料、电子辅料;研发、生产、销售塑胶产品及组件,金属冲 压产品及组件,合金铸造产品及组件;包装装潢印刷品;文件、资料等其他印刷 品印刷:国内商业、物资供销业(不含专营、专控、专卖商品):进出口业务(按 深贸进准字第[2001]1868号文规定办理);普通货运(在许可有效期内经营)。

近日,公司已取得深圳市市场监督管理局下发的《变更(备案)通知书》,完 成了工商变更(备案)登记手续,具体工商登记信息如下:

统一社会信用代码: 914403002794071819

名 称:深圳市飞荣达科技股份有限公司

类型:其他股份有限公司(上市)

住 所:深圳市光明区玉塘街道田寮社区南光高速东侧、环玉路南侧飞荣达大厦1栋、2栋、3栋

法定代表人: 马飞

注册资本: 50,636.1948 万元

成立日期: 1993年11月10日

营业期限: 永续经营

经营范围:研发、生产和销售移动通信、网络通信、路由交换、存储及服务器、电力电子器件等相关共性技术及产品;研发、生产、销售电磁屏蔽材料及其器件、吸波材料及其器件、导热材料及其器件、绝缘材料及其器件、高性能复合材料、电子辅料;研发、生产、销售塑胶产品及组件,金属冲压产品及组件,合金铸造产品及组件;包装装潢印刷品;文件、资料等其他印刷品印刷;国内商业、物资供销业(不含专营、专控、专卖商品);进出口业务(按深贸进准字第[2001]1868号文规定办理);普通货运(在许可有效期内经营)。

特此公告。

深圳市飞荣达科技股份有限公司 董事会 2021 年 8 月 13 日